
FACTORIZACIÓN DE POLINOMIOS

REPASO 4º ESO                                                                               
[image: image1.jpg]Factoriza los siguientes polinomios sacando factor comtin o usando las identidades notables.

a) A(x) = x* + 6x% + 9x c) C(x) = 2x*- 8x?

b) B(x) = 6x* - 12x® + 6x2 d) D(x) = 5x5 + 5x3

Factoriza los siguientes polinomios

a) E(x) = x3 - 4x% - bx d) Hx) = x3 - 3x2 - 9x + 27

b) F(x) = 2x3 - 6x% - 18x- 10 e) 1(x)=x3-5x>-2x+ 10

¢) G(x) =x3-6x2+12x-8 f) J)=2x-5x2-x+6




ALUMNO/A:  _________________________________________
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SOLUCIONES:


1a)  x((x+3)2�
1b)   6x((x−1)2�
1c)   2x2((x+2) ((x−2)�
1d)   5x3((x2+1)�
�
2a)   x((x+1) ((x−5)�
2b)  2((x-5) ((x+1)2�
2c)  (x−2)3�
�
2d)   (x−3)2 ((x+3)�
2e)  (x-5) ((x2 −2)�
2f)  (x−2) ((x+1) ((2x−3)�
�









